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A működés törvényessége 
Az intézmény alapdokumentumai rendelkezésre állnak. Az előző nevelési évhez képest 
módosítás nem történt. Rendelkeznek továbbképzési programmal és beiskolázási tervvel. 
A jogszabályoknak megfelelő adatokat tartják nyilván, azok kezelése az előírásoknak 
megfelelő. A pedagógus munkakörben foglalkoztatottak végzettsége, szakképzettsége 
megfelel az előírásoknak, a nem pedagógus munkakörben foglalkoztatottak száma 
megfelelő. A foglalkoztatottak létszáma biztosítja az alapító okiratban foglalt feladatok 
megvalósítását A csoportok szervezése diszkrimináció és szegregáció mentes. 
 
A szakmai munka eredményessége 
Az intézmény feladatait a vizsgált nevelési évben összességében az elvárható színvonalon, 
ill. az elvárható színvonal felett látta el. 
 
Az intézmény a vizsgált nevelési évben is színvonalas programot valósított meg. A 
nevelési év tervezése az intézmény stratégiai dokumentumainak és az előző nevelési év 
értékelése alapján megfogalmazott megállapítások alapján történt. Az iskolai életre 
felkészítő foglalkozásokat az intézmény a nevelési programban meghatározottak szerint 
végezte. A gyermekek számára az óvodai foglalkozásokon kívül többféle tevékenységet 
biztosítottak (többek között művelődési intézmények látogatása, óvodák számára 
szervezett iskolai programok, rajzpályázatok, vetélkedők, kivonulások). Az intézményben 
a szükséges felzárkóztatás egyéni fejlesztéssel, mikrocsoportos foglalkozásokon, továbbá 
mozgásterápia alkalmazásával zajlott, a beszédfejlődést a Szakszolgálat logopédusa 
segítette. Nagy hangsúlyt tettek a szakmai fejlődésre (önképzés, belső hospitálások, 
megbeszélések, továbbképzések IKT eszközök használatáról, tehetséggondozásról). A 
neveléshez-tanuláshoz szükséges feltételek, eszközök rendelkezésre álltak. 
 
Az óvodai nevelést 16 gyermek fejezte be; az intézmény kihasználtsága a nevelési évben 
93 százalékos volt, másik óvodai intézménybe három gyermek iratkozott át.  
 
Gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység 
Az intézmény a világnézetileg elkötelezett neveléssel és oktatással kapcsolatos 
elvárásokat és kötelezettségeket a gyermekek és a szülők tudomására hozza. A nevelési-
oktatási feladatok egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak. A gyermek- és 
ifjúságvédelmi feladatok zavartalan ellátását biztosítja az intézményvezető. 
 
A tanuló és gyermekbalesetek megelőzésére tett intézkedések, tevékenység 
Az intézmény SZMSZ-e és házirendje tartalmazza a jogszabályokban előírt védő-óvó 
előírásokat, ellenőrzési kötelezettségeket. A gyermekeket felkészítik a balesetek 
megelőzésére. Az alkalmazottak a gyermekbalesetek megelőzésével kapcsolatos 
kötelezettségeiknek eleget tesznek. 
 
Az intézményi pedagógusminősítések eredményei 
A vizsgált évben pedagógusminősítésben két pedagógus vett részt, akik kiválóan 
teljesítették a minősítési eljárás követelményeit a pedagógus II fokozat vonatkozásában. 
 


